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Unsere Kombigeräte sind besonders effizient! Der 
moderne Lufterfrischer bietet folgende Funktionen: 
Erfrischen, Reinigen und Befeuchten – sie können zu-
sammen oder separat genutzt werden. Dank der re-
volutionären Ionen-Technologie sorgt das Gerät für 
staubfreie und frische Luft.
Der Lufterfrischer verfügt über verschiedene Ventila-
tionsmodi, horizontale/vertikale Oszillation und eine 
Wasserstandsanzeige. AIR FRESH 7 hat eine benutzer-
freundliche Steuerung und die praktischen Räder ma-
chen das Gerät mobil und individuell einsetzbar.

AIR FRESH 7
LUFTERFRISCHER

• Kühlen-Funktion
• Ionisator-Funktion
• Luftbefeuchtungs-Funktion
• 4 Ventilationsstufen
• Ventilationsmodi: Normal,  

Natural, Sleep
• Timer: 9 Stunden
• Kontrollfeld mit Touch-Funktion
• LED-Display
• Horizontale und vertikale Oszillation
• Entnehmbarer Wassertank mit Fach für 

Kühlelemente
• Tankgrösse: 6.0 l
• Fernbedienung
• Mit Rollen
• Überhitzungsschutz von dem Motor

TECHNISCHE ANGABEN SPEZIFIKATIONEN IM DETAIL

Leistung: 90/100 W

Farbe: weiss, schwarz

Masse: 34.2 x 77 x 32.6 cm

Gewicht: 7.5 kg

Garantie: 2 Jahre

LAUFRUHIG 46 dB

4 VENTILATIONSSTUFEN

0.7 l / h

Verpackungseinheit | Stück Palettenmenge

Produktmasse b x h x t Gewicht

Verpackungsabmessung b x h x t Gewicht

PRODUKTBLATT

VERPACKUNGSANGABEN

34.2 x 77 x 32.6 cm

1

38.5 x 76.5 x 35.0 cm

7.5 kg

8.2 kg

7 640110 920596
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TECHNICAL DETAILS TECHNICAL SPECIFICATIONS

Filter

Removable 
Water tank with 6 l

Water

Clean 
air

Exhaus-
ted air

Our combined units are particularly efficient! The mo-
dern device offers the following functions: Cooling, 
cooling, cleaning and humidifi cation - they can be used 
together or separately. Thanks to the revolutionary ion 
technology, the device provides fresh and dust-free air.

The air refreshener has different ventilation modes, 
horizontal/vertical oscillation and a water level indi-
cator. AIR FRESH 7 has an easy to use control and the 
practical wheels make the unit mobile and individual.

AIR FRESHENER

• Cooling function
• Ionizer function
• Humidification function
• 4 Speed levels
• 3 Ventilation modes: Normal, Natural, 

Sleeping
• Timer: 9 hours
• Control panel with function touch
• LED display
• Removable water tank
• Tank capacity: 6.0 l
• Remote control
• On rolls
• Protection against overheating of the 

motor

Power: 90/100 W

Color: white

Dimenions: 34.2 x 77 x 32.6 cm

Weight: 7.5 kg

Warranty: 2 years

4 LEVELS OF VENTILATION

AIR FRESH 7

SMOOTH RUNNING 46 dB

0.7 l / h

FACTSHEET

34.2 x 77 x 32.6 cm

1

38.5 x 76.5 x 35.0 cm

7.5 kg

8.2 kg

PACKAGING INFORMATION

Packaging content | piece Units per pallet

Product dimensions (piece) w x h x d Weight

Packaging dimensions w x h x d Weight

7 640110 920596



Filtres

réservoir d‘eau 
amovible de 6l

eau

air
pur

air 
vicié
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Nos unités combinées sont particulièrement effi caces! 
Le rafraîchisseur moderne off re les fonctions suivan-
tes: Refroidissement, refroidissement, nettoyage et 
humidifi cation - ils peuvent être utilisés ensemble ou 
séparément. Grâce à la technologie révolutionnaire 
desions, l‘appareil fournit de l‘air frais et sans pous-
sière.
Le rafraîchisseur possède différents modes de ventila-
tion, une oscillation horizontale/verticale et un indi-
cateur de niveau d‘eau. AIR FRESH 7 a une commande 
facile à utiliser et les roues pratiques rendent l‘unité 
mobile et individuelle.

RAFRAÎCHISSEURS

• Fonction de refroidissement
• Fonction ioniseur
• Fonction d‘humidifi cation
• 4 Phases de ventilation
• 3 Modes de ventilation:  

Normal, Naturel, Dormant
• Minuterie: 9 heures
• Panneau de commande  

avec fonction tactile
• Affichage LED
• Réservoir d‘eau amovible
• Capacité du réservoir: 6.0 l
• Télécommande
• Avec rouleaux
• Protection contre la surchauff e de 

l‘appareil

DONNÉES TECHNIQUES SPÉCIFICATIONS EN DÉTAIL

Puissance: 90/100 W

Coleur: blanc

Dimensions: 34.2 x 77 x 32.6 cm

Poids: 7.5 kg

Garantie: 2 ans

4 NIVEAUX DE VENTILATION

AIR FRESH 7

LE BON FONCTIONNEMENT 46 dB

0.7 l / h

Verpackungseinheit | Stück Palettenmenge

Produktmasse b x h x t Gewicht

Verpackungsabmessung b x h x t Gewicht

FICHE PRODUIT

VERPACKUNGSANGABEN

34.2 x 77 x 32.6 cm

1

38.5 x 76.5 x 35.0 cm

7.5 kg

8.2 kg

7 640110 920596



DATI TECNICI SPECIFICHE IN DETTAGLIO

Filtri

Rimovibile Serbatoio 
dell‘acqua con 6 l

Acqua

Aria 
pulita

Aria 
impura

L‘AIR FRESH 9 offre le seguenti funzioni: Rinfrescante, 
pulente e umidificante - possono essere utilizzati in-
sieme o separatamente. La nebulizzazione a freddo ad 
ultrasuoni rinfresca l‘aria afosa, la potenza dell‘acqua 
pulisce l‘aria. Inoltre, l‘apparecchio dispone di varie 
modalità di ventilazione, di oscillazione orizzontale e 
di un serbatoio dell‘acqua rimovibile. Il dispositivo ha 
un controllo di facile utilizzo ed è facile da usare. Il 
termostato incorporato controlla la temperatura am-
biente.

RIGENERATORI D‘ARIA

• Funzione di raff reddamento
• Funzione ionizzatore
• Funzione di umidifi cazione
• 4 Fasi di ventilazione
• 3 Modalità di ventilazione: Normale, 

naturale, dormire
• Timer: 9 ore
• Pannello di controllo con funzione touch
• Display a LED
• Serbatoio dell‘acqua rimovibile
• Dimensione serbatoio: 6.0 l
• Telecomando
• Con rulli
• Protezione dal surriscaldamento del 

motore

Potenza: 90/100 W

Colore: bianca

Dimensioni: 34.2 x 77 x 32.6 cm

Peso: 7.5 kg

Garanzia: 2 anno

4 FASI DI VENTILAZIONE

AIR FRESH 7

CORSA REGOLARE 46 dB

0.7 l / h

SCHEDA DEL PRODOTTO

34.2 x 77 x 32.6 cm

1

38.5 x 76.5 x 35.0 cm

7.5 kg

8.2 kg

Contenuto confezione | Pezzi

Dimensioni con l‘imballaggio l x p x a

Quantità sui pallet

Dimensioni del prodotto l x p x a Peso

Peso

DETTAGLI DELL‘ IMBALLAGGIO

7 640110 920596


